

ΙΟΥΛΙΟΣ 2019  
ΙΟΥΛΙΟΣ 2020

# Απολογισμός ενός έτους κοινοβουλευτικής δράσης

**Σκούφα Ελισσάβη (Μπέττυ)**

Βουλευτής Πιερίας

ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΑΧΙΑ





ΕΡΩΤΗΣΗ

8/8/2019

Ερώτηση προς τον Υπουργό  
Αγροτικής Ανάπτυξης

**Καταβολή αποζημίωσης  
καπνοπαραγωγών για ζημίες  
εσοδείας 2018, που  
καταλαμβάνονται από  
τον Κανονισμό de minimis**

ΕΡΩΤΗΣΗ

30/10/2019

**Αποζημιώσεις σε κτηνοτρόφους  
για απώλειες ζώων  
από το καταρροϊκό πυρετό**

Συνοπέγραψε τροπολογία που κατέθεσε ο Σταύρος Αραχωβίτης και άλλοι βουλευτές του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. για αποζημιώσεις σε κτηνοτρόφους για απώλειες ζώων από το καταρροϊκό πυρετό η οποία όμως απορρίφθηκε από την κυβέρνηση και για την οποία ο πρώην Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σταύρος Αραχωβίτης.

ΕΡΩΤΗΣΗ

2/6/2020

Ερώτηση της βουλευτριάς Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ  
-Προοδευτική Συμμαχία Ε. Σκούφα

**Αποζημίωση πληγέντων  
καπνοκαλλιεργητών  
Πιερίας με την εφαρμογή  
ενισχύσεων ήσσονος  
σημασίας (De Minimis)**

Την αποζημίωση καπνοκαλλιεργητών της Πιερίας των οποίων η παραγωγή υπέστη καταστροφή από τις καιρικές συνθήκες το 2019 και δεν αποζημιώνονται από τον ΕΛΓΑ ζητά με ερώτησή της στους υπουργούς Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης η βουλευτριά Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα. Στην ερώτησή της η κα Σκούφα ζητά να αποζημιωθούν οι καπνοκαλλιεργητές μέσω ενισχύσεων ήσσονος σημασίας (de minimis). Επιπλέον, η βουλευτριά Πιερίας ζητά ενημέρωση για τους λόγους με τους οποίους αποκλείστηκαν από τις αποζημιώσεις de minimis του 2019 που καταβλήθηκαν για το 2018, 100 αγρότες της Πιερίας που ενώ είχαν παραγωγή το 2018, δεν είχαν υποβάλλει αντίστοιχη αίτηση ενίσχυσης για το 2019 για διάφορες αιτίες.

10/1/2020

ΟΜΙΛΙΑ

Ομιλία της βουλευτριάς ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας  
σε Επίκαιρη Επερώτηση για την Αγροτική Πολιτική

**Ό,τι απολαμβάνουν οι αγρότες  
ασφαλιστικά και φορολογικά σήμερα,  
οφείλεται στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ**

«Άδεια» την υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Φωτεινή Αραμπατζή η βουλευτριά ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα, αποδεικνύοντας ότι η υφυπουργός είτε δεν ήταν καλά ενημερωμένη, είτε είχε άγνοια, όταν κατά την συζήτηση επίκαιρης επερώτησης 50 βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ για την αγροτική πολιτική, η υφυπουργός είπε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ φορολόγησε για πρώτη φορά τις αγροτικές επιδοτήσεις.





ΕΡΩΤΗΣΗ

25/2/2020

Ερώτηση με πρωτοβουλία της βουλευτριάς Μπέττυ Σκούφα προς τους υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος

**Να συνεχιστεί το πρόγραμμα καταπολέμησης της «σφήκας καστανού»**

ΕΡΩΤΗΣΗ

21/5/2020

Για δεύτερη φορά επανήλθε με προσωπική της ερώτηση η βουλευτριά Πιερίας Ε. Σκούφα προς τους Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος - Ενέργειας

**Άγνωστη η πορεία και η τύχη του προγράμματος για την αντιμετώπιση της «σφήκας της καστανιάς»**

ΕΡΩΤΗΣΗ

31/1/2020

Ερώτηση για τις εξισωτικές αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για τα έτη 2013-2014

**«Ανάγκη άρσης των οικονομικών αδικιών και πολύπλευρης στήριξης του τομέα»**

Ενημέρωση για το στάδιο στο οποίο βρίσκεται η διαδικασία έκδοσης απόφασης του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για την υπόθεση που αφορά στον ορισμό των βοσκοτόπων για το 2013 και 2014, αλλά και για τις ενέργειες που πρόκειται να κάνει το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, ζητούν με ερώτησή τους η βουλευτριά ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα και ο πρώην υπουργός και τομεάρχης Αγροτικών ΣΥΡΙΖΑ Σταύρος Αραχωβίτης. Η ερώτηση, την οποία συνυπογράφουν 37 ακόμη βουλευτές, αναφέρεται στην απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου με την οποία δικαιώνεται κατά κάποιο τρόπο η ελληνική πλευρά, για τον προσδιορισμό του «μόνιμου βοσκοτόπου», μια απόφαση που ανοίγει τον δρόμο για την απόδοση στους Έλληνες κτηνοτρόφους των εξισωτικών αποζημιώσεων των ετών 2013 και 2014.

ΕΡΩΤΗΣΗ

11/5/2020

## Εφαρμογή της νέας διάταξης περί εκκαθάρισης των οφειλών των ασφαλιστικών εισφορών των εργατών γης

Ενημέρωση για το εάν έχει ξεκινήσει η διαδικασία εκκαθάρισης των οφειλών των ασφαλιστικών εισφορών των εργατών γης, πόσες συντάξεις που περιέχουν συνυπολογισμό ασφαλιστικών εισφορών εξ εργοσήμων έχουν απονεμηθεί και πότε αναμένεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας εκκαθάρισης, ζητά μεταξύ άλλων με ερώτησή της η βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα, προς τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

12/6/2020

## Για κοροϊδία απέναντι στους κτηνοτρόφους κατηγορεί το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης η Μπέττυ Σκούφα

Επίθεση προς την Κυβέρνηση κάνει από την Κατερίνη η Βουλευτρια Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα σχετικά με το πρόγραμμα ενίσχυσης των αιγοπροβατοτρόφων, που ανακοίνωσε μετά από πολύ μεγάλο διάστημα αναμονής ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Μάκης Βορίδης. Όπως αναφέρει η βουλευτρια τα 31 εκ που ανακοίνωσε ο Υπουργός δεν αρκούν για να θεραπεύσουν την καταστροφή που έχουν υποστεί οι κτηνοτρόφοι από την πανδημία του κορονοϊού. Παράλληλα κατηγορεί την ηγεσία του Υπουργείου για ξεκάθαρη κοροϊδία των κτηνοτρόφων μας.

## ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ - ΑΓΡΟΤΙΚΑ

ΟΜΙΛΙΑ

3/6/2020

## Με διάσπαρτες διατάξεις και επικοινωνιακούς όρους δεν γίνεται ανάπτυξη του αγροτικού τομέα

Τις διάσπαρτες αποσπασματικές ρυθμιστικές διατάξεις στο κατατεθέν νομοσχέδιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, για την ανάπτυξη του αγροτικού τομέα, κατήγγειλε με την ομιλία της στην ολομέλεια της Βουλής στις 3/6 η βουλευτρια του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία Πιερίας Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα.

ΟΜΙΛΙΑ

18/2/2020

## Νέα ΚΑΠ: Η Ευρωπαϊκή Ένωση αποδεικνύεται άτολμη

Ομιλία - Τοποθέτηση στην κοινή συνεδρίαση της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, με θέμα τη συζήτηση των προτάσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την αναθεώρηση της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2021-2027.



25/11/2019

ΕΡΩΤΗΣΗ

30/6/2020



Ερώτηση των βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Ε. Σκούφα και Σ. Φάμελλου

## Άμεσος ο κίνδυνος το Εθνικό Πάρκο Ολύμπου να μείνει χωρίς προστασία

Τον άμεσο κίνδυνο να παραμείνει το Εθνικό Πάρκο Ολύμπου χωρίς προστασία αναδεικνύουν είκοσι δύο (22) βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, με ερώτηση που κατέθεσαν σήμερα, προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με πρωτοβουλία του Τομεάρχη Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Σωκράτη Φάμελλου και της Βουλευτριάς Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα.

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει σειρά πρωτοβουλιών προκειμένου να καλύψει τις ελλείψεις πολλών ετών των προηγούμενων κυβερνήσεων σε θέματα προστατευόμενων περιοχών. Μία από αυτές ήταν η προετοιμασία και η αποστολή για νομοτεχνικό έλεγχο στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΕΝ, τον Μάιο του 2019, του Σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος (ΠΔ) του Εθνικού Πάρκου Ολύμπου.

ΕΡΩΤΗΣΗ



Λήψη μέτρων για την προστασία των κατοίκων και των σπιτιών τους στην περιοχή του Πέλεκα

ΕΡΩΤΗΣΗ

27/11/2019

## Πρόταση Νόμου για ριζική αναδιάρθρωση του Συστήματος Πολιτικής Προστασίας

ΣΥΝΥΠΕΓΡΑΨΕ Πρόταση Νόμου για την Πολιτική Προστασία που κατατέθηκε στις 27.11.19 στη βουλή και η οποία απορρίφθηκε παρότι υπάρχει μεγάλη αναγκαιότητα για ριζική αναδιάρθρωση του συστήματος Πολιτικής Προστασίας της χώρας μας στα πρότυπα των προηγμένων κρατών. Η Πρόταση Νόμου προέβλεπε ένα νέο εξολοκλήρου σύστημα, ενιαίο, με λειτουργική, επιχειρησιακή και επιστημονική αναβάθμιση ώστε να εξασφαλίζεται η ικανότητα αποτελεσματικής ανταπόκρισης σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, που προκαλούνται από φυσικές ή ανθρωπογενείς καταστροφές, καθώς και στις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής, η οποία χαρακτηρίζεται από ακραία καιρικά φαινόμενα, κλιμακούμενης έντασης και μεγαλύτερης συχνότητας στις μέρες μας.



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

## Ακύρωση ενίσχυσης ξενοδοχειακής επένδυσης στην Ακρόπολη

Έκνομη απόφαση ενίσχυσης για ξενοδοχειακή επένδυση στην Ακρόπολη ακυρωθείσα από το ΣΤΕ. Επιτελικό Κράτος, σύγκρουση συμφερόντων των μελών της Κυβέρνησης κατά την άσκηση των καθηκόντων τους

ΕΡΩΤΗΣΗ

26/6/2020

## «Παγωμένα» επί ένα χρόνο από την κυβέρνηση 11 μεγάλα αντιπλημμυρικά έργα του «Φιλόδημου»

Κατάθεση Ερώτησης και ΑΚΕ Βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ για 11 αντιπλημμυρικά έργα δήμων που έχουν αξιολογηθεί στο πλαίσιο του «Φιλόδημου Ι» και τα κρατά «παγωμένα» η κυβέρνηση

Σκούφα Ελισάβετ (Μπέττυ)  
Βουλευτής Πιερίας - ΣΥΡΙΖΑ



ΟΜΙΛΙΑ

26/2/2020



## Εννιά στους δέκα εργαζόμενους θα πληρώσουν αυξημένες εισφορές. Είναι αυτό δίκαιο ασφαλιστικό - συνταξιοδοτικό σύστημα;

Ομιλία - Τοποθέτηση στην συνεδρίαση της ολομέλειας της βουλής κατά την διαδικασία της συζήτησης της του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: Ασφαλιστική μεταρρύθμιση και ψηφιακός μετασχηματισμός Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης με τίτλο Εννιά στους δέκα εργαζόμενους θα πληρώσουν αυξημένες εισφορές και η κοινωνική πλειοψηφία θα δει μειώσεις στις συντάξεις της, μετά το κόψιμο της 13ης σύνταξης!

ΟΜΙΛΙΑ

17/12/2019

## «Ο προϋπολογισμός της Ν.Δ δεν είναι ούτε αναπτυξιακός ούτε κοινωνικός. Αφορά τους λίγους»

Σκληρή κριτική άσκησε από το βήμα της Βουλής η βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για την ψήφιση του προϋπολογισμού. Η κα Σκούφα κατηγόρησε τη Ν.Δ ότι κόβει, όπως προκύπτει από τον προϋπολογισμό, 173 εκατομμύρια από τα προνοιακά επιδόματα για τα ΑμεΑ, 139 εκατομμύρια από τα οικογενειακά επιδόματα, 51 εκατομμύρια από το επίδομα ενοικίου και 4 εκατομμύρια ευρώ από τις παροχές για τους ανασφάλιστους υπερήλικες.

ΕΡΩΤΗΣΗ

17/10/2019

Ερώτηση στους υπουργούς Εσωτερικών, Οικονομικών, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Εθνικής Άμυνας κατέθεσαν η βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα και ο βουλευτής και τομεάρχης Εθνικής Άμυνας Θεόδωρος Δρίτσας

## Για τον αποκλεισμό των στρατιωτικών από επιδόματα τα οποία δικαιούνται



ΕΡΩΤΗΣΗ

26/2/2020

**Τροπολογία για τις θέσεις αποσπασμένων υπαλλήλων της ΔΕΗ Α.Ε. στον ΕΦΚΑ**

ΣΥΝΥΠΕΓΡΑΨΕ Τροπολογία που κατατέθηκε στις 26/02 στη βουλή και η οποία πέρασε:

Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: ασφαλιστική μεταρρύθμιση και ψηφιακός μετασχηματισμός Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) με θέμα: Η ισότιμη υπηρεσιακή εξέλιξη σε θέσεις Προϊσταμένων των αυτοδίκαια αποσπασμένων υπαλλήλων της ΔΕΗ Α.Ε. στον ΕΦΚΑ που προέρχονται από το π. ΤΑΥΤΕΚΩ

ΕΡΩΤΗΣΗ

19/3/2020

**Παράταση ή ανανέωση των συμβάσεων 5.500 πτυχιούχων του ΟΑΕΔ**

Αναφορά κατέθεσαν 23 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ με επικεφαλής τη Γραμματέα της ΚΟ κ. Όλγα Γεροβασίλη με θέμα την παράταση ή ανανέωση των συμβάσεων των 5.500 πτυχιούχων του ΟΑΕΔ για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών των υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα εξαιτίας του κορονοϊού.

ΕΡΩΤΗΣΗ

11/3/2020

**Θέσπιση μιας ελάχιστης σύνταξης για την αξιοπρεπή διαβίωση των συνταξιούχων**

Το «συμπληρωματικό ποσό» της ανωτέρω παραγράφου 2, ή άλλως η συνήθως αποκαλούμενη «συμπληρωματική παροχή» καταβάλλεται σε συνταξιούχους των οποίων το δικαίωμα σε σύνταξη έχει θεμελιωθεί με συνυπολογισμό του χρόνου ασφάλισης στο εξωτερικό και συγκεκριμένα σε χώρες της ΕΕ, του ΕΟΧ, την Ελβετία, αλλά και σε εκτός ΕΕ χώρες, με τις οποίες ωστόσο η Ελλάδα έχει συνάψει Διμερή Σύμβαση Κοινωνικής Ασφάλειας (ΔΣΚΑ) που προβλέπει τη χορήγηση «συμπληρωματικής παροχής», όπως με τις χώρες Αργεντινή, Βενεζουέλα, Βραζιλία, ΗΠΑ και Νέα Ζηλανδία.





ΕΡΩΤΗΣΗ

30/3/2020

Ερώτηση της βουλευτριάς ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ε. Σκούφα, συνυπογράφουν 37 βουλευτές

## Ανάγκη να δημιουργηθεί ένα νέο θεσμικό πλαίσιο για την προστασία της εργασίας με αφορμή τις έκτακτες συνθήκες λόγω κορονοϊού

Την ανάγκη να δημιουργηθεί ένα νέο συστηματικό θεσμικό πλαίσιο για την προστασία της εργασίας στην περίοδο της μείωσης της οικονομικής δραστηριότητας, εξαιτίας των μέτρων για την αποτροπή μετάδοσης και την καταπολέμηση του κορωνοϊού (COVID-19), επισημαίνουν σε ερώτησή τους προς τον υπουργό Εργασίας βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ.

ΕΡΩΤΗΣΗ

4/5/2020

Ερώτηση 48 βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ με πρωτοβουλία της Ελισσάβητ Σκούφα

## Καμία πρόνοια για τους 4.000 καταρτιζόμενους στα ΔΙΕΚ

ΕΡΓΑΣΙΑ - ΑΣΦΑΛΙΣΗ

23/5/2020

ΕΡΩΤΗΣΗ



Ε. Σκούφα στον υπουργό Εργασίας Ι. Βρούτση:

## «Θέλετε εργαζόμενους λάστιχο, με μισούς μισθούς, με μισή ζωή»

Συζήτηση στην ολομέλεια της Βουλής επίκαιρης ερώτησης της βουλευτριάς ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας

Αναπάντητα άφησε τα ερωτήματα της βουλευτριάς ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα, ο υπουργός Εργασίας Κ. Ιωάννης Βρούτσης κατά τη συζήτηση της επίκαιρης ερώτησης στην ολομέλεια της Βουλής, με θέμα: «Δημιουργία νέου συστηματικού θεσμικού πλαισίου για την προστασία της εργασίας στην περίοδο της μείωσης της οικονομικής δραστηριότητας, εξαιτίας των μέτρων για την αποτροπή μετάδοσης και την καταπολέμηση του κορωνοϊού (COVID-19)».

ΕΡΩΤΗΣΗ

10/4/2020

## Κατάθεση αναφοράς και ερώτηση για την έκπτωση 40% στα ενοίκια των υποκαταστημάτων παραγωγικών μονάδων

Με πρωτοβουλία της βουλευτριάς ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ε. Σκούφα - συνυπογράφουν 17 ακόμη βουλευτές

Ενημέρωση για τις ενέργειες στις οποίες προτίθενται να προβούν οι υπουργοί Οικονομικών και Ανάπτυξης, ζητούν με ερώτησή τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ. Στην ερώτηση που έγινε με πρωτοβουλία της βουλευτριάς Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα, κατατέθηκε και ως Αναφορά προς τους δύο υπουργούς το έγγραφο του Επιμελητήριου Πιερίας. Οι βουλευτές ζητούν διευκρινίσεις για τις περιπτώσεις που αφορούν παραγωγικές μονάδες, οι οποίες ενώ περιλαμβάνονται στα μέτρα προστασίας, εξαιρούνται από την επιδότηση 40% του ενοικίου των υποκαταστημάτων τους, τα οποία αποτελούν το δίκτυο λιανικής πώλησης των παραγομένων προϊόντων τους.

ΕΡΩΤΗΣΗ

24/4/2020

Ερώτηση με πρωτοβουλία των βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ Ε. Σκούφα, Ε. Αβραμάκη, Γ. Ψυχογιού

## Για την εξαίρεση Κέντρων Ξένων Γλωσσών από οικονομική ενίσχυση covid19

Με πρωτοβουλία των βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα, Ελευθέριου Αβραμάκη, Γιώργου Ψυχογιού, την οποία συνυπογράφουν 25 ακόμη βουλευτές, κατατέθηκε ερώτηση προς τους υπουργούς Οικονομικών-Εργασίας-Ανάπτυξης, στην οποία ζητείται μεταξύ άλλων να συμπεριληφθούν τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών στις επιχειρήσεις που δικαιούνται την έκτακτη οικονομική ενίσχυση των 800 ευρώ, ενώ ζητείται ενημέρωση για ποιους λόγους δεν έχει καταβληθεί ακόμα η αποζημίωση ειδικού σκοπού στους εργαζόμενους των Κέντρων Ξένων Γλωσσών.

ΟΜΙΛΙΑ

24/10/2019



## Το νομοσχέδιο κατακρεουργεί βασικές αρχές του εργατικού δικαίου και ξεπουλά την ανάπτυξη στο βωμό του κέρδους

Ομιλία - Τοποθέτηση στην συνεδρίαση της ολομέλειας της Βουλής κατά την διαδικασία της συζήτησης του Σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων για το αναπτυξιακό νομοσχέδιο με τίτλο « Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις »

ΕΡΩΤΗΣΗ

20/3/2020

## Άμεση ένταξη του συνόλου του προσωπικού των νοσοκομείων του ΕΣΥ στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα

Τροπολογία βουλευτών του ΣΥ.ΡΙΖ.Α που υπογράφει και η βουλευτρια Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα

ΕΡΩΤΗΣΗ

30/3/2020

## Για την απόφαση της κυβέρνησης να δεσμεύσει 11 εκατομμύρια Ευρώ για την καμπάνια του κορωνοϊού

Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων προς τον Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Οικονομικών και τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, κατέθεσαν 62 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ με επικεφαλής την γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Ολγα Γεροβασίλη για την απόφαση της κυβέρνησης να δεσμεύσει 11 εκατομμύρια Ευρώ για την καμπάνια για τον κορωνοϊό κατά παρέκκλιση της κείμενης νομοθεσίας.

ΕΡΩΤΗΣΗ

15/6/2020

## Τι προτίθεται να πράξει η κυβέρνηση σχετικά με τα Κέντρα Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας;

Ερώτηση της βουλευτριας Πιερίας (ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία) Μπ. Σκούφα, συνοπογράφει ο πρώην υπουργός – βουλευτής Α. Ξανθός

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

Ερώτηση της βουλευτριας ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ Σκούφα προς τον υπουργό Υγείας

## Αναγκαία η οικονομική ενίσχυση του Νοσοκομείου Κατερίνης και η αναβάθμιση της ΜΕΘ

Ανάγκη και για μόνιμες προσλήψεις επαγγελματιών υγείας

Τη στήριξη και ενίσχυση της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) του Νοσοκομείου Κατερίνης που εξυπηρετεί την ευρύτερη περιοχή της Πιερίας, μέσω των κονδυλίων για την καταπολέμηση του κορωνοϊού (COVID-19), ζητά με ερώτησή της στον υπουργό Υγείας η βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα.



6/8/2019

ΟΜΙΛΙΑ

**Κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου**

Τοποθέτηση στην κοινή συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης και της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, με θέμα «Επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή διακυβέρνηση και άλλα επείγοντα ζητήματα», για το άρθρο 64 που αφορά την κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου.

ΟΜΙΛΙΑ

12/11/2019

**Επιφυλάξεις και ερωτήματα για τον προτεινόμενο Πρόεδρο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής**

Συνεδρίαση Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων

ΟΜΙΛΙΑ

31/1/2020

**Κατάθεση «Ρητορικών» ερωτήσεων στη συνεδρίαση της διαρκούς επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων**

κατάθεση «Ρητορικών » ερωτήσεων στη συνεδρίαση της διαρκούς επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στη βουλή προς το νέο πρόεδρο του ΔΟΑΤΑΠ αναφορικά με το ζήτημα εξίσωσης των πτυχίων και των επαγγελματικών δικαιωμάτων μεταξύ ΑΕΙ και ιδιωτικών κολεγίων που επιχειρείται από την κυβέρνηση στη χώρα μας.

ΟΜΙΛΙΑ

9/6/2020

**Ομιλία στην Ολομέλεια της Βουλής για το ν/σχέδιο του υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων**

Η βουλευτρια δήλωσε χαρακτηριστικά ότι θεωρεί πως είναι προφανές από τις διατάξεις και τις αλλαγές που εισηγείται το νομοσχέδιο, ότι στοχεύει στο να δημιουργηθεί ένα σχολείο προσαρμοσμένο απολύτως και μονομερώς στις ανάγκες της αγοράς, ένα σχολείο κομφορμιστικό, νεοσυντηρητικό, ένα σχολείο που εξοστρακίζει την ανάπτυξη κριτικής κοινωνικής σκέψης, ένα σχολείο τιμωρητικό και ζήτησε την απόσυρσή του.

ΟΜΙΛΙΑ

21/11/2019

**“Ισάξια εκπροσώπηση των γυναικών σε όλα τα Δ.Σ και ανώτερα διοικητικά Όργανα”**

Ομιλία - Τοποθέτηση στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, κατά τη συζήτηση του αθλητικού νομοσχεδίου με βασικό άξονα την Ισάξια εκπροσώπηση των γυναικών σε όλα τα Δ.Σ και ανώτερα διοικητικά Όργανα.



ΟΜΙΛΙΑ

15/1/2020

**«Απαξιώνετε την Ελληνική Δημόσια Εκπαίδευση και ενισχύετε την Ιδιωτική»**

Ομιλία στην Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων για το νομοσχέδιο του Υπ. Παιδείας

Ομιλία- τοποθέτηση κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου του υπουργείου παιδείας με τίτλο «Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ειδικό Λογαριασμοί Κονδυλίων Έρευνας Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ερευνητικών και Τεχνολογικών Φορέων και άλλες διατάξεις» στην επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων στη βουλή όπου άσκησε σκληρή αντιπολίτευση στην κυβέρνηση και στην ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας.

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

**Για την παροχή τεχνολογικού εξοπλισμού σε μαθητές, φοιτητές και εκπαιδευτικούς που δε διαθέτουν τα τεχνολογικά και οικονομικά μέσα**

ΕΡΩΤΗΣΗ

5/5/2020

**Εξεταστέα ύλη ειδικού μαθήματος «μουσική αντίληψη και γνώση» των Μουσικών Σχολείων**

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

14/10/2019

**«Μόνο οι άριστοι θα σηκώνουν τη σημαία»**



Άρθρο με προβληματισμούς σε σχέση με την κατατεθείσα Υπουργική Τροπολογία στο άσχετο με το θέμα της Νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας με την οποία στην πράξη εισάγει την κατάργηση στο Δημοτικό, της επιλογής σχολικών σηματοφόρων, παραστατών και καταθετών / καταθετριών στεφάνων κατά τις εθνικές επετείους με βάση την κλήρωση, όπως την είχε εισάγει η κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α . και όχι την αριστεία.

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

1/6/2020

**Αποτελεί η κάμερα αναπόσπαστο κομμάτι της διδασκαλίας;**  
(χρονικό μιας προαναγγελθείσας εκπαιδευτικής αποτυχίας)





Ερώτηση προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

## Η ελευθερία του Τύπου είναι αναφαίρετο δημοκρατικό και συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα

Κατά τη διάρκεια της από 23-09-2019 επιχείρησης της Ελληνικής Αστυνομίας εκκένωσης της κατάληψης με πρόσφυγες του κλειστού σχολείου της οδού Πρασσά στα Εξάρχεια, συνελήφθη ο φωτορεπόρτερ, συνεργάτης της "Εφημερίδας των Συντακτών" και άλλων Μέσων, κ. Αλέξανδρου Σταματίου και η σύλληψή του αποτυπώθηκε σε πολλές φωτογραφίες, στις οποίες ο φωτορεπόρτερ απεικονίζεται με χειροπέδες, παρόλο που φέρει επάνω του επαγγελματικές φωτογραφικές μηχανές.

ΕΡΩΤΗΣΗ

14/1/2020

## Φαινόμενα επιλεκτικής εφαρμογής του «Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση & την Τοπική Αυτοδιοίκηση»

Τη λήψη μέτρων από την υπουργό Παιδείας έτσι ώστε οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας να ενταχθούν στη διαδικασία της κινητικότητας των δημοσίων υπαλλήλων, από την οποία προσφάτως εξαιρέθηκαν, ζητά με ερώτησή της η βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα.

ΕΡΩΤΗΣΗ

21/4/2020

## Απαράδεκτη και εξωθεσμική μετατροπή της κυβερνητικής ιστοσελίδας gov.gr σε μέσο κομματικής προπαγάνδας

ΟΜΙΛΙΑ

24/1/2020

## «Οι επόμενες εκλογές θα γίνουν ενάντια στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης ΝΔ και ο λαός θα αναδείξει ισχυρή κυβέρνηση προοδευτικής συνεργασίας»

Ομιλία - τοποθέτηση στη Βουλή κατά τη συνεδρίαση της ολομέλειας της βουλής κατά τη συζήτηση για την αλλαγή του εκλογικού νόμου από απλή αναλογική σε ενισχυμένη αναφέροντας χαρακτηριστικά «Επιχειρείτε να χτίσετε ένα κοστούμι δημοκρατικής νομιμοποίησης πάνω στη σπέκουλα κάποιου πιθανού εκλογικού ποσοστού που εκτιμάτε ότι θα λάβετε, βέβαια με την προϋπόθεση να μη στραβώσει και πολύ η διακυβέρνησή σας»



ΟΜΙΛΙΑ

21/11/2019

## Νομοθετούμε για τους πολίτες. Όχι για εμάς τους βουλευτές και υπουργούς

Ομιλία - Τοποθέτηση στην συνεδρίαση της ολομέλειας της βουλής κατά την διαδικασία της συζήτησης της Συνταγματικής Αναθεώρησης και σε σχέση με το άρθρο 86 περί ποινικής ευθύνης των υπουργών με κύριο αίτημα την νομοθέτηση υπέρ του συμφέροντος του Ελληνικού λαού και όχι των βουλευτών και των υπουργών.

ΟΜΙΛΙΑ

30/9/2019

## Να εξαγοράσει η ΕΡΤ τη FORTHNET και NOVA

Επί τεσσαερισήμισι χρόνια της διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ η Νέα Δημοκρατία βομβάρδιζε τα δικά μας, αυτιά εντός της Αιθούσης και τα αυτιά των πολιτών, έστησε όλο τον προεκλογικό της λόγο, όχι μόνο τυμβωρυχώντας πάνω στη Συμφωνία των Πρεσπών, αλλά και κατηγορώντας τον ΣΥΡΙΖΑ ότι δεν φροντίζει τη μεσαία τάξη, δεν φροντίζει την επιχειρηματικότητα, ότι είμαστε αντι-επενδυτές και αντι-επιχειρηματίες, είπε η βουλευτριά Πιερίας.



ΟΜΙΛΙΑ

5/12/2019



## «Η πολιτική της Ν. Δ., είναι λίγα στους πολλούς και πολλά στους λίγους και υμετέρους»

Ομιλία - Τοποθέτηση στην ολομέλεια της βουλής κατά τη συζήτηση και ψήφιση του φορολογικού νομοσχεδίου. Η βουλευτριά άσκησε σκληρή κριτική στη Ν.Δ και στις πολιτικές που ακολουθεί, απ το βήμα της Βουλής, λέγοντας χαρακτηριστικά «Η πολιτική σας είναι λίγα στους πολλούς και πολλά στους λίγους και υμετέρους. Είναι μια ξεκάθαρη ταξική επιλογή και είμαστε απέναντί της»

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

**Τύχη των έργων των Δήμων της Πιερίας, που είχαν ενταχθεί στο ειδικό πρόγραμμα ενίσχυσης Δήμων του άρθρου 69 του ν. 4509/2017 (Α'201), γνωστού ως ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ**

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

**Απεντάξεις ήδη εντεταγμένων στο ΕΣΠΑ έργων και χειραγώγηση πόρων δισεκατομμυρίων ευρώ με πρόσχημα τον κορωνοϊό**

ΕΡΩΤΗΣΗ

13/4/2020

**Ταμειακά διαθέσιμα της χώρας**





# ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΕΡΩΤΗΣΗ

27/3/2020

Ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων στους υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Οικονομικών, Εσωτερικών, Υποδομών & Μεταφορών

## Διασφάλιση της πρόσβασης όλων στα βασικά κοινωνικά αγαθά την περίοδο της πανδημίας

Η διασφάλιση της καθολικής πρόσβασης, και ιδιαίτερα των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, στα βασικά αγαθά του νερού και της ενέργειας πρέπει να είναι απαραίτητο συστατικό των δράσεων που υλοποιούμε ως κοινωνία για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού.

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

9/4/2020

Άρθρο της βουλευτριάς Πιερίας του ΣΥΡΙΖΑ στην Εφημερίδα των Συντακτών

## Η πανδημική κρίση ως «ευκαιρία»;

Μια γενικότερη ανασκόπηση - προβληματισμός της πολιτικής κατάστασης του χτες και του σήμερα



Ομιλία στην κοινή συνεδρίαση των Επιτροπών Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων

## **Το προσφυγικό και μεταναστευτικό δεν είναι μόνο θέμα της Ελλάδας, αλλά όλης της Ευρώπης**

Στην ομιλία της στην κοινή συνεδρίαση της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, με θέμα: «Οι προτεραιότητες της Φινλανδικής Προεδρίας», η κα Σκούφα απηύθυνε ερωτήματα στον Πρόεδρο, ο οποίος νωρίτερα ενημέρωσε τα μέλη των επιτροπών.

ΟΜΙΛΙΑ

30/10/2019

## **Το προσφυγικό δεν πρόκειται να λυθεί μετατρέποντας όλη τη χώρα σε ένα απέραντο Γκουαντάναμο**

Ομιλία - Τοποθέτηση στην συνεδρίαση της ολομέλειας της βουλής κατά την διαδικασία της συζήτησης του Σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Προστασίας του πολίτη με τίτλο «Περί Διεθνούς Προστασίας και άλλες διατάξεις»

**ΟΜΙΛΙΑ**

16/1/2020



## **Ερωτήσεις προς τον νέο επίτροπο της Ελλάδας στην Ε.Ε. Μαργαρίτη Σχοινά**

κατέθεσε ερωτήσεις προς τον νέο επίτροπο της Ελλάδας στην Ε.Ε. Μαργαρίτη Σχοινά, αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής - αρμόδιο για την Προώθηση του Ευρωπαϊκού Τρόπου Ζωής, κατά την ομιλία της στην κοινή συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων και της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Βουλής.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

**ΟΜΙΛΙΑ**

30/10/2019

## **Τοποθέτηση στη συνεδρίαση της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων**

Ομιλία - Τοποθέτηση στην συνεδρίαση της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων με θέμα της ημερήσιας διάταξης την ενημέρωση από τον Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο για τα Ευρωπαϊκά Θέματα, κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, για τα Συμπεράσματα της Συνόδου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου στις 17-18 Οκτωβρίου 2019.

Σκούφα Ελισάβετ (Μπέττυ)  
Βουλευτής Πιερίας - ΣΥΡΙΖΑ



ΕΡΩΤΗΣΗ

9/6/2020

## Οικονομική στήριξη των Πολιτιστικών

- Μορφωτικών
- Λαογραφικών Συλλόγων

Μέριμνα από τη Κυβέρνηση σε ότι αφορά την επαναλειτουργία των Πολιτιστικών - Μορφωτικών - Λαογραφικών συλλόγων της χώρας, ζητεί με ερώτηση της η βουλευτρια Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα ως αποτέλεσμα της τηλεδιάσκεψης που προκάλεσε με την συμμετοχή προέδρων πολιτιστικών συλλόγων της Πιερίας. Την συνυπογράφει ακόμη ο βουλευτής και Τομεάρχης Πολιτισμού του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Πάνος Σκουρολιάκος, από την υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Μενδώνη. Στην ερώτηση αναφέρεται το σημαντικό έργο που επιτελούν οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι καθώς και η ανάγκη οικονομικής στήριξης τους.

ΕΡΩΤΗΣΗ

29/11/2019

Συζήτηση της επίκαιρης ερώτησης της βουλευτριας ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας για τον Όλυμπο, με θέμα τα μέτρα προστασίας και ασφάλειας των περιηγούμενων

## Για την προστασία του Ολύμπου και την ασφάλεια των επισκεπτών

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

15/6/2020

## Ο ορισμός του μπάχαλου και της τσαπατσουλιάς το Υπουργείο Τουρισμού



ΕΡΩΤΗΣΗ

10/7/2020

## Δέσμευση του Υφυπουργού για ευνοϊκότερη ρύθμιση στις εκμισθώσεις τμημάτων παλαιού αιγιαλού

Την δέσμευση του Υφυπουργού Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου, ότι η ΕΤΑΔ θα εξετάσει ευνοϊκότερες ρυθμίσεις για τις εκμισθώσεις τμημάτων παλαιού αιγιαλού και συγκεκριμένα στην Ολυμπιακή Ακτή, δηλαδή σε φθηνότερες τιμές από τις αρχικές, απέσπασε η βουλευτρια Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα, κατά τη σημερινή (10/07/2020) συζήτηση της επίκαιρης ερώτησης που κατέθεσε και η οποία αφορούσε τις τιμές ενοικίασης του δημόσιου χώρου ΒΚ 316 για τους επαγγελματίες της Ολυμπιακής Ακτής του δήμου Κατερίνης.



ΣΥΣΚΕΨΗ

18/7/2020

## Κραυγή αγωνίας από τους επαγγελματίες του Τουρισμού

Η αγωνία των επαγγελματιών του Τουρισμού της Πιερίας για την επιβίωση των επιχειρήσεών τους, τους εργαζομένους και τις εργαζόμενες σε αυτές, την επόμενη μέρα του κλάδου, τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, αλλά και ο ατυχής - όπως τελικά αποδείχθηκε- χειρισμός της κυβέρνησης όσον αφορά τις ανισότητες που δημιουργήθηκαν σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας ως προς την είσοδο των τουριστών στη χώρα μας, ήταν μερικά από τα θέματα που συζητήθηκαν στη σύσκεψη που είχε η βουλευτρια Πιερίας (ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία) Μπέττυ Σκούφα την Παρασκευή 18/7/2020 στην Παραλία Κατερίνης με τουριστικούς φορείς του νομού.



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

14/5/2020

## Συνάντηση με το δήμαρχο Δίου - Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιο

Το Δημαρχείο του Δήμου Δίου-Ολύμπου επισκέφτηκε την Πέμπτη 14/5 η βουλευτριά κ. Ε. Σκούφα συνοδευόμενη από το μέλος της ΝΟΕΑ Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία και πρώην δημοτικό σύμβουλο Άρη Ρεμπατοϊό και συναντήθηκε με το Δήμαρχο κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο.



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

15/6/2020

## Συνάντηση με το δήμαρχο Κατερίνης Κώστα Κουκοδήμο

Ενημερωτική συνάντηση με το Δήμαρχο Κατερίνης Κώστα Κουκοδήμο είχε την Δευτέρα 15/6 η βουλευτριά Πιερίας Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα. Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα και η βουλευτριά ενημερώθηκε εκτενέστατα για όλα τα θέματα που αφορούν τον Δήμο Κατερίνης.



17/4/2020

## Τηλεδιάσκεψη με εκπροσώπους του εμπορικού κόσμου της Πιερίας



Τα προβλήματα, οι ανησυχίες και η μετάβαση στην επόμενη μέρα μετά την κρίση πανδημίας όσον αφορά τον εμπορικό κόσμο, συζητήθηκαν σε τηλεδιάσκεψη που έγινε με πρωτοβουλία της Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας με την συμμετοχή των εκπροσώπων των εμποροβιοτεχνικών φορέων της Πιερίας.

17/10/2019



## Επίσκεψη εργασίας στη Διεύθυνση Δασών Πιερίας

Τη Διεύθυνση Δασών Πιερίας επισκέφτηκε η βουλευτρια Πιερίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα την Πέμπτη 17/10 και ενημερώθηκε διεξοδικά από τον Διευθυντή κ. Γιώργο Μαυρίδη και τμηματάρχες της υπηρεσίας στο πλαίσιο ενημερωτικών συναντήσεων που συνεχίζει μετά τις εκλογές.

29/6/2020

## Επίσκεψη στο Κέντρο Κοινωνικοποίησης – καφέ «Κομπολόι»

Τους φιλόξενους χώρους του Κέντρου Κοινωνικοποίησης – Καφέ «Κομπολόι», στην οδό Βακάλη 13, επισκέφτηκε η βουλευτρια Πιερίας (ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία) κ. Μπέττυ Σκούφα. Η κ. Σκούφα ξεναγήθηκε στο χώρο του Εντευκτηρίου και κατόπιν ακολούθησε εκτενής συζήτηση με τον πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και φίλων ΑΜΕΑ κ. Γιώργο Γεωργιάδη, τον Αντιπρόεδρο κ. Σπύρο Ίτσιο, τη Γραμματέα κα Κατερίνα Γεωργιάδου, την Ταμία κα Γεωργία Ράπτη, το μέλος κ. Δημήτρη Τίγκα, το αναπληρωματικό μέλος κα Μαρία Γεωργιάδου, και την κ. Γραμματικοπούλου.



## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

16/5/2020

### Σειρά συναντήσεων με αγροτικούς συλλόγους και συνεταιρισμούς



Μετά την άρση των περιοριστικών μέτρων στην κυκλοφορία των πολιτών, η κ. Σκούφα ξεκίνησε έναν κύκλο επαφών με διοικήσεις αγροτικών συλλόγων και συνεταιρισμών της Πιερίας. Συγκεκριμένα επισκέφτηκε τα γραφεία τους και συναντήθηκε με εκπροσώπους του Αγροτικού Συλλόγου Πιερίας, του Α.Σ Σαμψούς, Α.Σ ΠΕΣΚΟ, Α.Σ ΣΠΕΚΟ Βροντούς και Α.Σ Σφενδάμης.

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

26/5/2020

### Επίσκεψη στους Συνεταιρισμούς Κερασοπαραγωγών της Ράχης Πιερίας



Τους δύο αγροτικούς συνεταιρισμούς κερασοπαραγωγών της Ράχης επισκέφτηκε την Τρίτη 26/5 η βουλευτριά Πιερίας ΣΥ.ΡΙΖ.Α-Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα.

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

22/6/2020

### Συνάντηση με τους προέδρους των λαϊκών αγορών της Πιερίας



Με τους προέδρους παραγωγών και εμπόρων των λαϊκών αγορών Πιερίας συναντήθηκε την Δευτέρα 22/6 η βουλευτριά Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβητ (Μπέττυ) Σκούφα.



9/7/2020

Ομιλία της βουλευτριάς Πιερίας ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία για το νομοσχέδιο για τις διαδηλώσεις

## «Όταν περιορίζεται μία συνταγματική ελευθερία, όπως αυτή της ελεύθερης συνάθροισης, όλοι οι Έλληνες πολίτες δικαιούμαστε και οφείλουμε να αντισταθούμε»



Σκληρή κριτική στην κυβέρνηση άσκησε από το βήμα της Ολομέλειας της Βουλής, η βουλευτριά Πιερίας του ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία Ελισσάβη (Μπέττυ) Σκούφα, μιλώντας για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, για τις δημόσιες υπαίθριες συναθροίσεις. Η κα Σκούφα κατηγόρησε την κυβέρνηση ότι επιχειρεί να κάμψει βασικές ελευθερίες και δικαιώματα της Δημοκρατίας, ακόμη και την ίδια τη βούληση των πολιτών, ως μια απολυταρχική κυβέρνηση που θα μπορεί να απαγορεύσει μια διαδήλωση, ή αλλιώς να απαγορεύσει την κριτική εναντίον της, η οποία ασκείται με μαζικές διαδηλώσεις, ακόμη και άκρως ειρηνικές. «Στοχεύσατε επανειλημμένα τα εργατικά δικαιώματα και τώρα στοχεύετε την ελευθερία της έκφρασης σε τέτοιο βαθμό, ώστε επιδιώκετε να αγγίξετε ακόμα και τις μύχιες ελευθερίες της νόησης ή και της ίδιας της βούλησης των πολιτών», επεσήμανε χαρακτηριστικά η κα Σκούφα.



## ΠΑΡΕ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ

Μία νέα σχέση με την πολιτική

Δ. Δημάδη 5, 4ος όροφος, Πλατεία Δημαρχείου  
60133 Κατερίνη - Τηλ: 23510 34885

Μητροπόλεως 1  
10557, Αθήνα - Τηλ: 210 370 9262, Fax: 210 370 9260

  Bskoufa  [bettyskoufa.gr](http://bettyskoufa.gr)

Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας  
Αγ. Λαύρας 23 (1ος Όροφος)-Τηλ.2351021505 -Κατερίνη, 60100



## Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα

Βουλευτής Νομού Πιερίας

ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΑΧΙΑ

Μέλος Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων  
Μέλος Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων